# Bishop Tyrrell Anglican College Uniform Shop Introduction to Alinta Apparel



Dear Bishop Tyrrell Anglican College Community,

We are a proud partner of Bishop Tyrrell Anglican College and are pleased to be part of the school community.

We offer fitting appointments throughout the year for students new to Bishop Tyrell Anglican College. During our peak times we offer these by appointment, however during the year you can visit the shop for a fitting during our opening hours.

Whether you need to pick up a pair of socks, or the entire uniform range, you are welcome to visit the shop any time during our opening hours.

We look forward to meeting you!

# Online Guide



# Register

Your account gives you access to our online shopping portal, Alinta purchase history, trading hours and more. To register your account, visit www.alintaapparel.com.au and select 'Bishop Tyrrell Anglican College' as your school.



#### Book your Fitting Appointment

We will offer fitting appointments to all students at Bishop Tyrrell Anglican College. To book an appointment, sign in to your account, select 'Appointment' and choose from the available appointment times. You are also welcome to book your appointment with our friendly staff in the Uniform Shop.



## Shop Online

Once you know your sizing, shop at your convenience with our 24/7 online shopping. Order for Click and Collect from the Uniform Shop or Australia Post delivery to your nominated address.



## Regular Trading Hours

Monday 8am - 10am & 2pm - 4pm Thursday 8am - 10am & 2pm - 4pm



#### Flexible Payments

We accept cash, credit card and EFTPOS. Layby is available with a 20% deposit.



## Our Policies

Sign in to your account and select 'Home' to view our flexible return, exchange and warranty policies.



## **Custom Sizing**

We offer custom sizing for any students who may require it. If you think this may be you, please contact the Uniform Shop as soon as possible to arrange an earlier appointment - custom items have a lead time of 3 months.



0401 036 834



bishoptyrrell@alinta.com.au



The Uniform Shop @ Bishop Tyrrell Anglican College @ 256 Minmi Road, Fletcher NSW 2287

